



Образовно-културна установа

Oktatási és Művelődési Intézmény

cnesa

Србија, 24420 Кањижа (Magyarország) – Трг главни бр. 9 (Fő tér 9.) – Tel./Fax: +381 24 873 043 – e-mail: cnesa@cnesa.rs – www.cnesa.rs

## A CNESA OKTATÁSI ÉS MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY 2023-AS ÉVRE VONATKOZÓ MUNKATERVE

Magyarország, 2022 június

## I. BEVEZETÉS

Intézményünket 1958-ban alapította az akkori városi önkormányzat Munkásegyletem néven. A Munkásegyletem a 1990-es évek elején nevet változtatott, és akkor kapta a ma is használatos elnevezését.

Az évtizedek során több alegységgel működött (zeneiskola, könyvtár, helyi televízió). Mára a Cnesa két fő tevékenységéhez igazodva a Felnőttképzési szervezési egységgel és a Művészetek Háza szervezési egységgel működik.

Az intézmény 2008-ban átadott új épületrészében kapott helyet a Dobó Tihamér Képtár, amely a Művészetek Háza szervezési egység részeként fogadja a látogatókat.

A Magyar Nemzeti Tanács 2011-ben kiemelt jelentőségű intézménnyé nyilvánította a Cnesát és részlegesen átvette alapítói jogait. Ennek értelmében alapítónk a Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület és a Magyar Nemzeti Tanács.

A Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-i ülésén határozatot hozott a Horgosi Művelődési Ház használati jogának a Cnesára való átruházásáról. A 2022-es évtől a Horgosi Művelődési Ház a Cnesa harmadik szervezési egységékként működik.

## II. TEVÉKENYSÉGÜNK, FELADATAINK, KÜLDETÉSÜNK

A Művészetek Háza elsősorban a közművelődési-kulturális tartalmakat helyezi előtérbe. Saját rendezvényei között vannak hivatásos és amatőr színházi vendégszereplések, filmvetítések, hangversenyek, előadások, beszélgetések, irodalmi estek, könyvbemutatók, kiállítások.

A Művészetek Házának nagyterme 320 néző befogadására alkalmas.

A felnőttképzési részleg az iskolarendszeren kívüli oktatás területén tevékenykedik. Gyermek és felnőttek számára szervezünk különféle képzéseket. 2017 óta elismert tevékenységszervezők vagyunk a Gazdasági változások könyvelése című államilag elismert könyvelői képzésünk révén.

A külön épületrészben található oktatási részleg három irodahelyiséggel, hat tanteremmel, egy számítástechnikai teremmel és egy kisebb könyvtárteremmel rendelkezik.

A Horgosi Művelődési Ház tevékenysége mindkét társ-szervezési egységgel karöltve fog megvalósulni. Helyet kap a kulturális és oktatási programok éppúgy, mint a helyi igényeken alapuló egyéb rendezvények programok szervezése is.

## III. A MŰVÉSZETEK HÁZA MUNKATERVE A 2023-AS ÉVRE

A Művészetek Házának feladata művelődési rendezvények szervezése, a más szervezők által szervezett programok lebonyolítása terveinkben, a regionális-határon átnyúló kapcsolatépítés hasonló intézményekkel, szervezetekkel.

Intézményen belül, szervezetileg a Művészetek Házához tartozik a Kultúra mozi és a Dobó Tihamér Képtár.

A 2023-as évben a Szabadkai Népszínház és/vagy a Zentai Magyar Kamaraszínház egy-egy előadását szeretnénk vendégül látni.

A gyermekeknek, mint kiemelt korosztálynak a Szabadkai Gyermekszínház, a Zentai Magyar Kamaraszínház, a belgrádi Više od igre balett-társulat és/vagy magyarországi társulatok előadásából válogatunk majd.

### **Kulturális nevelés**

A gyermekek számára a színházlátogatást az oktatási intézmények (óvoda, általános iskola, középiskola) segítségével valósítjuk meg, amelyekkel kiváló a szakmai együttműködésünk.

A Dobó Tihamér Képtár fontos tevékenységének tartja az óvodás és általános iskolás osztályok meghívását, tárlatvezetését – az utóbbi időkben ez a tevékenységünk igen népszerű.

Arra is odafigyelünk, hogy ne csak a magyarkanizsai gyerekeket szólítsuk meg egy-egy előadással, hanem községünk falvaiba is juttassunk előadásokat.

A 2023-as évben folytatjuk a községbeli felső osztályosok számára a színházi nevelési órák tartását Oláh Tamás magyarkanizsai színházi szakemberrel, teatrológussal. Ennek célja a színház megismertetése, megszerettetése a fiatalokkal, a kulisszák bejárása. Hasonlóképpen szeretnénk tervezni a Dr. Papp György Szépolvasási és Szépkiejtési Versenyt is. Mindkét saját nevelési programra folyamatosan keressük a pályázati támogatásokat, hogy ne terheljük vele a községi költségvetést. Hasonlóképpen jó eredményeket mutatott, ezért folytatjuk a Képtári esték című programunkat, amelynek előadásai a téli időszakban várják a helyieket.

### **Befogadó helyszín is vagyunk**

Saját szervezésű programjainkat kiegészítik a községünk egyesületei, szervezetei által szervezett rendezvények, amelyeknek az előkészítésében, lebonyolításában is szerepet vállalunk. Ezekben az esetekben mindig a kellő odafigyeléssel, segítő szándékkal lépünk fel, és maximális együttműködésre törekszünk.

A rendezvények szervezése és lebonyolítása mellett helyet biztosítunk egyes, Magyarkanizsához vagy községünkhöz kötődő színházi alkotók, társulatok próbafolyamataihoz.

### **Pályázunk**

Intézményünk évek óta aktív pályázatfigyelői és -írói munkát végez, minden elérhető pályázati felhívásra nyújtunk be programot, növelve az éves programterv megvalósíthatóságát, tehermentesítve a községi költségvetést.

2023-ban a tartományi művelődési és oktatási titkársághoz, a művelődési és államigazgatási minisztériumhoz, a Szerbiai Filmes Központoz, a magyarországi Bethlen Gábor Alaphoz, a Nemzeti Kulturális Alaphoz, az Emberi Erőforrások Minisztériumához és további szervezetekhez, alapokhoz nyújtunk be pályázati kérelmet.

A saját pályázás mellett örömmel befogadunk olyan programokat, amelyekre vajdasági, szerbiai vagy magyarországi partnereink pályáznak, illetve valósítanak meg nálunk.

Mindannyian azon dolgozunk, hogy minél színesebb, változatosabb kulturális repertoárt nyújthassunk át közönségünknek, és hogy intézményünk jelentős szakmai és közösségi kulturális tér legyen Vajdaságban.

### **Kultúra Mozi**

A Szerbiai Mosisok Hálózatának (Mreža kinoprikazivača Srbije) alapító tagjaként részt veszünk a Hálózat testületi munkájában, és megvalósítjuk a szervezeten belüli programokat.

Fenntartjuk a szakmai együttműködésünket a szerbiai filmforgalmazó cégekkel (3D Mobil Cinema, Megacom Film, Delius Film stb.), valamint Magyarország Nagykövetségével, annak Kulturális Szolgálatával, a Collegium Hungaricum Belgráddal (nekik köszönhetjük a 2021-es Magyar sikerfilmek a Cnesában programsorozat filmjeit).

Folytatni kívánjuk a közös munkát és együttműködést a Szabad Övezet és a Beldocs Filmfesztivállal, továbbá a Cinema Filmműhely által szervezett Vajdasági Magyar Filmek Fesztiváljával.

Amennyiben a 2022-es év pályázataink nem hoznak eredményt, a mozifelszerelés fejlesztése terén a digitális vetítógép (DCP) beszerzése lesz továbbra is az elsőrendű feladatunk.

### **Dobó Tihamér Képtár**

A Dobó Tihamér Képtár tevékenysége a különféle kiállítások szervezését, oktatási-nevelési feladatok ellátását, egyéb programok, rendezvények szervezését, azok befogadását foglalja magában.

A 2023-as évben is követjük a hármas szervezési szabályunkat: a helyi kiállítók mellett regionális-szerbiai, továbbá magyarországi-határon túli kiállítók számára nyújtunk lehetőséget. A saját szervezésű kiállításaink mellett más intézmények kiállításait is megszervezzük.

Képtárunk az elmúlt évek során az egyik legfontosabb és legpatinásabb kiállítótérre nőte ki magát, és ez látszik a felénk irányuló, hozzánk beérkező igényléseknél is: egyre több alkotóművész szeretne kiállítani, bemutatkozni nálunk.

Kiemelten jó az együttműködésünk a községbeli oktatási intézményekkel, ezért a jövő évben erősíteni szeretnénk a művészetpedagógiai vonalat: az óvodás és iskolás korosztállyal kiemelten foglalkozunk (kézműves foglalkozások, tárlatvezetések, képtárpedagógiai foglalkozások). A téli és a nyári iskolai szünetben pár napos kézműves foglalkozásokkal járulunk hozzá a szünidei programkínálathoz.

Képtárunk a saját rendezvényei, programjai mellett helyet ad más szervezőknek is: a képtár a helyszíne a Képtári esték programsorozatunknak, de koncerteknek, performanszoknak is kiváló helyszín.

A 2022-es évben pályázati forrásból beépítésre kerül egy légkondicionáló rendszer, amire már évek óta vártunk. A 2023-as évben a képtár felfüggesztési mechanizmusát, a sínrendszert szeretnénk megújítani.

#### IV. MŰVELŐDÉSI HÁZ HORGOS

A Művelődési Ház a település művelődési rendezvényeinek a helyszíne, emellett teret biztosít az Alapfokú Zeniskola növendékeinek, a József Attila Könyvtár horgosi fiókkönyvtárának, a Bartók Béla Magyar Művelődési Egyesület szakosztályainak, civilszervezeteknek, de önálló eseményeivel is változatos programokat ígér.

Kiváló együttműködést ápolunk a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény Napraforgó Óvoda közösségével és a Kárász Karolina Általános Iskola pedagógusaival, így számos képzőművészeti, alkotói és közösségi felhívás részesei. A Magyar Nemzeti Tanácsnak köszönhetően létrejött egy kisgyermekes közösség, akik rendszeres résztvevői a foglalkozásoknak, melynek bővítésén dolgozunk.

A József Attila Könyvtár horgosi fiókkönyvtárával együttműködve a már meglévő közös események sorát bővítjük, így a könyvvásáron és könyvbemutatókon kívül találkozókat, szabadtéri mesés foglalkozásokat, a népmese napja alkalmából programokat, verskötelet, úti beszámolókat, tehetséges fiatalok találkozóját is folyamatosan szervezzük, de terveink között szerepelnek az irodalomterápiás szakkörök is.

Zenei programok tekintetében elősorban népzenei találkozókat, koncerteket szeretnénk tartani. A nyáresti zenei koncertek igazi közösségi események lennének, amit olykor táncház tenne még izgalmasabbá. A színházi előadások, verses estek, színpadi produkciók, vetítések folyamatosan terveink között szerepelnek.

A Művelődési Házban kialakított Galériában a horgosi művészek állandó tárlata is egyben, amely egész évben biztos látnivalót kínál az érdeklődőknek, ám az előcsarnokban rendszerességgel tekinthetők meg helybeli és községbeli alkotók munkái.

A Művelődési Ház is csatlakozott a Nemzeti Művelődési Intézet és FERHA - Felnőttképzők Regionális Hálózata által támogatott aSzakkör programjához, amelynek köszönhetően új, kisebb létszámú csoportok tevékenykedtek, ennek öröme a foglalkozások a közeljövőben is

folytatódnak. Képzések tekintetében bízunk a folytatásban és a szépkorúak számára kedvező okostelefon-kezelői tanfolyam létrejöttében, de egyéb oktatói-nevelői munkákra is nyitottak vagyunk.

### A Művészetek Háza programjainak teljes évi költségigénye

Szervezeti egység	Költségtétel	Összeg
Művészetek Háza	színházi előadások költsége	620.000 dinár
Művészetek Háza	vendéglátás	60.000 dinár
Művészetek Háza	hangversenyek költsége	250.000 dinár
Művészetek Háza	egyéb kulturális programok költsége (verses est, monodrámák stb.)	90.000 dinár
Művészetek Háza	elszállásolás költsége	30.300 dinár
Művészetek Háza	a színházi nevelési program költsége	25.000 dinár
Művészetek Háza	a szövegolvasási verseny m megszervezésének költsége	110.000 dinár
Művészetek Háza	nyomtatási költség	20.000 dinár
Dobó Tihamér Képtár	vendéglátás	25.000 dinár
Művelődési Ház Horgos	színházi előadások költsége	200.000 dinár
Művelődési Ház Horgos	vendéglátás	20.000 dinár
<b>ÖSSZESEN</b>		<b>1.450.300 dinár</b>

A fent említett költségek számlás és szerződéses formában kerülnek kifizetésre, továbbá költségvetési eszközök és saját bevételek felhasználásával valósítjuk meg őket.

#### Fejlesztési – karbantartási terveink

Minden fellelhető kiírásra benyújtunk pályázati kérelmet, és mind a tartalmi (rendezvények), mind a technikai-infrastrukturális irányú programokkal pályázunk.

A közeljövőben a fejlesztési terveink az irodák technikai felszerelésének modernizálására, egy korszerű videokonferencia-rendszer beépítésére és az intézmény melletti önkormányzati telek parkolóvá való kiépítésére vonatkoznak.

A karbantartási munkálatoknál szükségeszerű a Művészetek Háza padlásterében lévő két tetőablak cseréje, melyek javíthatatlan korhadásuk miatt folyamatosan beáznak.

## V. AZ OKTATÁSI RÉSZLEG 2023. ÉVI PROGRAMTERVE

### Képzési kínálatunk

Oktatási részlegünk képzési kínálatát az aktuális társadalmi-gazdasági változások függvényében, azokra reagálva alakítja ki. Igyekszik beemelni a köztudatba az élethosszig tartó tanulás fontosságát. Ezen törekvését tükrözi, hogy hallgatói között az ovis korosztálytól kezdve, az iskolásokon keresztül a szépkorúak is megtalálhatóak. Az utóbbi időben a nyelvtanfolyamok (angol, német, szerb, magyar) és az informatikai képzések, azon belül is az okostelefon kezelői kurzusok örvendenek egyre nagyobb népszerűségnek. Az igényekkel összhangban kínálatunkkal igyekszünk nem csak minden korosztályt, de minden tudásszintet is lefedni. Ezt szeretnénk folytatni az 2022/2023-as tanévben. A tanfolyamok jellege: nem formális képzés. Az oktatási részleg tevékenységét igyekszik az igényeknek és lehetőségeknek megfelelően Magyarokanizsa község többi településére is kiterjeszteni.

A Tempus Közalapítvány által támogatott Erasmus+ pályázat keretein belül 4 ország egy-egy képzőintézménye ossza meg egymással a szépkorúak informatikai oktatásával kapcsolatos tapasztalatait, jó gyakorlatait. Két partnerintézmény jó gyakorlatát alkalmazva igyekezni

fogunk fiatal mentorokat is bevonni a szépkorúak okostelefon kezelői kurzusába és visszacsatolásként megosztani projektpartnereinkkel a meglátásainkat, észrevételeinket. A pályázat 2023 augusztusában zárul.

A rendelkezésünkre álló pályázati forrásoktól függően ingyenes képzéseket is tudunk majd kínálni mind a felnőttek mind pedig a gyerekek részére, így biztosítva nekik hasznos elfoglaltságot szabadidejük eltöltésére. Ezen foglalkozások keretein belül ismerhetik meg az érdeklődők a népi kézműves technikákat, mint például a szövés, horgolás, foltvarrás és kötés.

### **Nyilvánosan elismert tevékenységszervezők vagyunk (JPOA)**

Intézményünk 2017-ben szerezte meg a *nyilvánosan elismert tevékenységszervező* címet. Ezáltal akkreditált, államilag elismertté vált „*A gazdasági változások könyvelése*” elnevezésű könyvelői képzésünk. Mivel az öt évre szóló jóváhagyásuk 2022 decemberében lejár, így dolgozunk az akkreditáció meghosszabbításán.

A képzési részleg költségvetése több részről tevődik össze. Saját bevételt a hallgatók által befizetett tandíjból valósít meg, illetve pályázatokon elnyert pénzekből ingyenes programokat tud biztosítani az érdeklődőknek. Intézményünk fenntartásához a községi költségvetés is hozzájárul.

### **Idősek Délvidéki Népfőiskolája és Szabadegyeteme**

2022. június 11-én a magyarországi székhelyű KárpátHáló Közösségi Együtműködés a Szépkorúakért Egyesülettel megtartott kerekasztal értekezlet és konferencia keretein belül leraktuk az Idősek Délvidéki Népfőiskolája és Szabadegyeteme címet viselő programunk alapjait. A régióban, a szépkorúak irányába kifejtett tevékenységeink során felfigyeltünk a korosztály kiszolgáltatottságára és elhagyatottságára. Az idős korosztály életminőségének javítása érdekében kezdeményezzük a program magvalósítását. A program a már megvalósított **digitális írástudás** kurzusok irányából halad a tervezett **mindennapi ismeretek** kurzusainak megszervezésén keresztül az **egészségügyi ismeretek** bővítéséig. A program megvalósításában közreműködik a FERHA szervezet és a KárpátHáló egyesület. A képzések ingyenessé tételéhez új forrásokat kívánunk felkutatni.

### **Pályázunk**

Oktatási részlegünk folyamatosan keresi, figyeli a pályázati felhívásokat és a mindennapi munka mellett igyekszünk minél több projektet benyújtani. A 2023-as évben is adunk át pályázatokat minisztériumi, tartományi, magyarországi és egyéb a tevékenységi körünkbe tartozó kiírásokra. Ezáltal díjmentessé tehetjük az egyes képzéseket, másrészt, az egyes kiírásokhoz igazodva új képzési lehetőségek megvalósításával próbálkozunk.

Kárpát-medencei és magyarországi partnereink továbbra is nagyban segítik munkánkat szakmai és anyagi támogatással. A magyarországi székhelyű KárpátHáló Közösségi Együtműködés a Szépkorúakért Egyesülettel 2023-ban kiszélesítjük, elmélyítjük és újabb tartalmakkal bővítjük együtműködésünket. Ezen civil szervezetnek már több, Magyarországon akkreditált képzést köszönhetünk, amelyet nálunk a beiratkozók számára díjmentesen valósítottunk meg.

### **Fejlesztési terveink**

A minőségi oktatás biztosítása érdekében humánerőforrásunk fejlesztése mellett nagy hangsúlyt fektetünk az infrastrukturális újításokra. Tanáraink egyre inkább élnek az internet adta oktatási lehetőségekkel, technikai megoldásokkal, ezért is fontos a megfelelő technikai

háttér biztosítása. Éppen ezért igyekszünk folyamatosan fejleszteni oktatási részlegünk technikai felszereltségét: új interaktív táblák, projektorok, bútorok beszerzésével. Ezeket a beruházásokat elsősorban pályázatok útján finanszírozzuk. Kellemes környezettel, megfelelő technikai felszereléssel, szívélyes és segítőkész ügyfélszolgálattal igyekszünk minden korosztály számára vonzóvá tenni képzéseinket.

## VI. EGYÉB, RÁNK RUHÁZOTT FELADATKÖREINK

### **Mobilszínpad**

A magyarországi önkormányzat 2017-ben intézményünkre ruházta át a 2012-ben európai uniós támogatásból megvásárolt, önkormányzati tulajdonban levő mobilszínpad használati jogát.

A színpadot a teljes hang- és fénytechnikával együtt a Községi Rendezvényszervező Bizottság éves rendezvénynaptárában szereplő rendezvényekhez biztosítjuk és végezzük az ezzel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat (színpadépítők szervezése, kommunikáció a rendezvényszervezőkkel, kifizetések, szerződéskötés stb.).

### **Eseménynaptár**

Az önkormányzat által kiadott Eseménynaptár szerkesztését, lektorálását intézményünk munkatársa végzi, aki aztán azt eljuttatja elektronikus úton a vajdasági médiaházakhoz (írott sajtó, rádiók, televíziók, online felületek).

Magyarországon bárki számára elérhető ez a kiadvány (boltok, intézmények, üzletek), eljut a község településeire is, elektronikus formában pedig megjelenik a [www.hellokanjiza.rs](http://www.hellokanjiza.rs) honlapon.

## VII. KÖZÖSSÉGI VÁLLALÁSUNK

Önkormányzati intézményként a közösség polgárainak, tagjainak érdekeit tartjuk szem előtt tevékenységünk során, ugyanakkor szakmai együttműködő partnereink révén tágabb szintű együttműködésekben, nemzetközi projektekben is részt kívánunk venni.

Tudásunkkal, szakmai tapasztalatunkkal az előremutató ötleteken, a megvalósítható projekteken, körülményeink, feltételeink, szolgáltatásaink jobbításán, folyamatos javításán dolgozunk.

Intézményünk munkáját, tevékenységét a közösségbeli polgárok javára kívánjuk fordítani.

### **Partner szervezetünk, a FERHA**

Intézményünk alapító tagja a FERHA Felnőttképzők Regionális Hálózata civilszervezetnek, amely elsőrendű feladatának tekinti a felnőttképzési programok megvalósítását, a felnőttképzés formáinak népszerűsítését Vajdaságban.

A Cnesa és a FERHA az elmúlt évek során több közös tanfolyamot, képzést, programot bonyolított le. Az aSzakkör program, melynek vajdasági koordinátora a FERHA remélhetően rendszeres programmá fog válni, melynek kulturális, hagyomány őrző tevékenységébe a Cnesa is be fog kapcsolódni. Ez az együttműködés szakmailag mindkét fél számára kiváló eredményeket, tapasztalatokat hoz, a felhasználók számára pedig több életminőség javítását eredményező programot.

## VIII. MÉDIAJELENLÉT

Egész évi tevékenységünk folyamán folyamatos és szoros együttműködésben dolgozunk a közösségbeli és regionális sajtóorgánumokkal.

Munkánk átláthatóságát is segíti a médiamegjelenés, ugyanakkor nagy hasznunkra vannak a helyi televíziók, újságok és rádiók programjaink, képzéseink népszerűsítésében, a hallgatók toborzásában.

Igyekszünk a sajtó munkatársaival jó együttműködést kialakítani.

Munkánkról saját kommunikációs csatornáinkon keresztül is tájékoztatjuk a polgárokat, az érdeklődőket.

A [www.cnesa.rs](http://www.cnesa.rs) honlapunk és Facebook-oldalunk folyamatos frissítés alatt áll, de megtalálhatók vagyunk az Instagramon és a Twitteren is.

## IX. ÁTLÁTHATÓSÁG

A ránk vonatkozó törvényi szabályozás tekintetében minden téren eleget teszünk az átláthatóság követelményeinek.

Intézményünk munkajelentéseit és munkaterveit, továbbá a tevékenységünket szabályozó dokumentumainkat (alapszabály, szabályzat), a közbeszerzési eljárásainkat a [www.cnesa.rs](http://www.cnesa.rs) weboldalunkon elérhetővé tesszük.

Munkánk során, a felhasználókkal való együttműködés, szerződéskötés alkalmával szabályozzuk az adatvédelem kérdéseit is.

## X. ZÁRSZÓ

A 2023-as évben is a törvény által előírt keretek között, a ránk vonatkozó szakmai elvárások, törvényi előírások betartásával tevékenykedünk.

Munkánkkal hasznos tagjai szeretnénk lenni Magyarkanizsa község intézményrendszerének, amely saját polgárainak érdekeit tartja szem előtt.

## XI. KITEKINTÉS A 2024-ES ÉS 2025-ÖS ÉVRE

Intézményünkre jellemző volt a nagymértékű rugalmasság és a változásokhoz való gyors alkalmazkodás. A 2023-as évet követő időszakban figyelve az újonnan formálódó irányzatokat, a már felépített programok, és hagyományok megtartása mellett szeretnénk egy magyarkanizsai programsorozatot indítani, mely támaszkodna az intézményünk infrastrukturális adottságaira és remélhetően hagyományossá tudna válni. Az egykor oly népszerű Tiszai Ünnepi Játékok felelevenítése gazdag rendezvénysorozattal bővítené a közösségünk programkínálatát, és minden bizonnyal az idegenforgalmi kínálatot is színesítené.

Felnőttképzésünk hatványozottan a helyi érdekeket fogja szolgálni. A már hagyományos képzések mellett az Időskorúak Délvidéki Népfőiskolája és Szabadegyeteme program képzéseinek kínálat szélesítése mellett igyekezünk a vállalkozók megrendeléseinek is eleget tenni.



Magyarkanizsa, 2022 júniusa